Kyd[goalu xaulopQ

YMOLIVASY VINHOZYIIMYN

FANTVIOT 1IN

YMOLIVASY VINHOZYIIMYN

FANTYMOT 1IN

Kyd[goaiu sulopQ

Kyd[qoaiu saulopQ

Kyd[goaiu xaulopQ

Kyd[goaiu saulopQ

Kyd[goaiu xaulopQ

T 1 O U\ U | N A0
MO X |0 |> NS
Nl M=o |[JdM|dmM o
— | MO 1O | 9|9 ||l=
S|2|Z|2 8|22
% O o | = e P g
On| > T A .
— S O | =1 0O| 4| 1:100
20| D ~ == ||| 2
=< =z | | ™ O |2
> m | |=
> 8| = ||= =
m | On = oy 1IN =]
| O Z | = |
s PN = )
~ > | = | =
= | =Z
) A\
= =
(@)
— o
(@)
3
> 7
o —
: o
3 5 =
w 0.0 3.11] 116.89| 116.89| 120.00|Proj. st. z kr. bet. $1200mm = = —F= = L 2
> o 262]117.38[ 117.38 Pro]. wigczenie do kanafu ¢0.2, Rz.d.=116.89 SIS =]
on == N
N , = 12
o|™N =
= (>
ZI5 Tl
i = %
I D= o|J
12.9 117.45 Istn. wod. $90, Rz.0.=118.24 N — =
_|
Rura ostonowa stalowa | = g
$323,9x8,8mm, L=19,0m AP
19.4 117.48 Istn. kan. tfoczna 8250, Rz.0.=118.47
Istn. kan. tfoczna $250, Rz.0.=118.47 /
i
: {
ui
26.8 117.52 Istn. kabel energ., Rz.0.=119.18
|
|
|
D 447 2.19| 117.61] 117.61| 119.80|Proj. st. tworzywowa #425 _ 1
N Pro]. wigczenie kanafu  ¢0.16, Rz.d.=117.61 N
I
o
o
I
9| 555 1.94| 117.66| 117.66| 119.60 | Proj. st. tworzywowa 8425 | £
ro Proj. wiqgczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=117.66 | ro
I
I
& |
~
I
e
< I
8 81.2| (O 211 117.79] 117.79] 119.90|Proj. st. tworzywowa 8425 _ _ g
N Proj. wigczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=117.79 T
)
= I
o
91.7| & 117.84 Istn. gaz. #40, Rz.0.=118.74 '
N
N @)
> S) ‘
|
|
8 109.8 2.07| 117.93] 117.93]120.00|Proj. st. z kr. bet. $1200mm .l_+ - 8
~ Istn. kabel enerq., Rz.0.=119.30 ~
l
~
o |
8 117.3 2.03| 117.97] 117.97]120.00|Proj. st. z kr. bet. 1000mm —r —r 8
o Proj. wigczenie kanafu 0.2, Rz.d.=117.97 tn
Istn. wod. 850, Rz.0.=119.25
I
o
[=2]
I
g 132.9 1.95] 118.05] 118.05]120.00|Proj. st. z kr. bet. $1200mm —— 8
o Istn. gaz. 8125, Rz.0.=118.80 o
I
_141.4 118.09 Istn. wod. 850, Rz.0.=118.40 l
’ Il
I
% 151.7 1.86| 118.14| 118.14|120.00|Proj. st. tworzywowa 8425 \ _ g
'\l Proj. wigczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=118.64 | o
I
I
N
w
I
~ z
~J
= ! =
%D =
w 173.0 1.75] 118.25{ 118.25] 120.00[Proj, st. rozprezna z kr. bet. 1200mm — w N
=0 proj. pofqczenie z przewodem ciSnieniowy 60,09, Rz.0.=118.50 - % =
c|>
=
—|&
o2
=
g 0.0 219 117.61 117.61 119.80 Proj. st. tworzywowa 8425 L . g = 5
RN N Pro]. wigczenie do kanafu 60.2, Rz.d.=117.61 Bun DN = %
2.1 RO 117.66 Istn. wod. 8220, Rz.0.=118.10 i AL S
S Istn. gaz. #63, Rz.0.=118.60 \\.\\
U Rura ostonowa stalowa \ /
<<j #219,1x8,8mm, [=11,7m \
8212.2 117.88 Istn. wod. 850, Rz.0.=118.10 \ - .
b W ‘-‘\-\1‘ gr. dziatki prywatnej
14.9 = 117.94 Istn. gaz. 832, Rz.0.=118.60 \
o0 \ @
| =
< o)
w = ) \ wn N
o) 23.6 oy 1.67] 118.13] 118.13] 119.80|Proj. st. tworzywowa 8425 _ <2 @
= | ) Istn, wod. 825, Rz.0.=118.10 \\“ - =3
—— _|—26.7 N 1.60] 118.20| 118.20| 119.80 [Proj. tréjnik PVC ¢200/160mm - @
NS - wiqczenie istn. przykanalika 3
w |& &) wn
o 31.5 S 1.50] 118.30] 118.30] 119.80|Proj. st. tworzywowa 8425 ——l
— wigczenie istn.” przykanalika —
No No
U
8 0.0 < 1.94 117.66 117.66 119.60 Proj. st. z kr. bet. 41000 N — 8
ro (QP) — Proj. wiqczenie do kanafu 80.2, Rz.d.=117.66 . ro
2.2 X 117.68 Istn. wod. 8220, Rz.0.=118.00
w Istn. gaz. #63, Rz.0.=118.40 |
E P Rura ostonowa stalowa
X = 9219,1x8,8mm, L=11,Im ‘
s |5 Istn. wod. #50, Rz.0.=118.00 |
E 131 > 13 1.81] 117.79( 117.79] 119.60 [zaslepka g
(@)
-
8 0.0 211 117.79 117.79 119.90 Proj st. tworzywowa $425 L _ g
N — Proj. wiqczenie do kanafu ¢0.2, Rz.d.=117.79 I N
D Istn. wod. 220, Rz.0.=118.28 T
3.4 2 117.85 [stn. gaz. 63, Rz.0.=118.67 4 +
g Rura ostonowa stalowa
$219,1x8,8mm, L=9,9m
S| e 1.82] 117.98] 117.98| 119.80 [P0t St or pucs 975
¢ . . . . . roj._st. tworzywowa ol ;
[@N] roj. wigczenie kanafu 0.16, Rz.d.=11/.98 gr. dziatki prywatne]
N 13.7 118.01 Istn. gaz. #40, Rz.0.=118.59 g
W
~
~
e
<
@)
w w
o 330 () 1.42] 118.32) 118.32] 119.74 | Proj. st. tworzywowa 8425 ISk
N = W
o
- S %)
<& AN g
Tl o 3,
O a
w w 3
o 48.4 1.13) 118.57] 118.57] 119.70|Proj. st. tworzywowa 425 o
(&) Proj. wigczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=118.57 W
N (@N]
3 \
) \
l
w » \ wn
o 65.9 © 0.98] 118.85) 118.85| 119.83|Proj. st. tworzywowa 425 o
Ok |deor U |3 1.10] 118.90] 118.90] 120.00] z4qczka m -~
W < pofqgczenie z istn. przykanalikiem
Sl @) N
& , & S
_&. 00 () 1.13 118.57 118.57 119.70 Proj. st. tworzywowa $425 _ - o
Ooj_bl " e §‘\po Proj. wigczenie do kanafu 80.16, Rz.d.=118.57 Q [N NG
WA= 31 o | 0.87]118.83] 118.83] 119.70|ztgczka N @
. = pofqczenie z istn. przykanalikiem =5
[N o)
N Y 3
w - W
o 0.0 O 1.82 117.98 117.98 119.80 Proj. st. tworzywowa $425 A _ o
4
[@N] O — Proj. wigczenie do kanafu 60.16, Rz.d.=117.98 N
¢ : \ .
(@8] o« ¢ |\
Oj .
P 6.3 1.73] 118.07] 118.07] 119.80|Proj. st. tworzywowa 8425 _ ar. dziafki prywatnei
o U \ &
< \ o
P \ n
S | v | N
= \ Q
o \ é
8 S : \ g @
S 23.3 1.46] 118.33] 118.33] 119.79|Proj. st. tworzywowa 9425 I S
o — \ = o)
>» |o (@) 1 S 3
& |Thgs| O , S
$ 29.2 1.37] 118.42| 118.42] 119.79|Proj. st. tworzywowa 8425 1| I §
o & &
~ o o \|\ ~
(7o) —_
35.1 3 1.291 118.501 118.50{ 119.79 [budynek \
U wn
< o N
g 0.0 &~ 1.86 118.14 118.14 120.00 Proj st. tworzywowa $425 ; _ ~ .. .
O(/).\‘ N — 7 O\—\ 1.36] 118.64] 118.64 Proj. wigczenie do kanafu ¢0.2, Rz.d.=118.14 y \“ gr._dziatki prywatnej 8
& 12 409 N3 'R 1.30] 118.70] 118.70] 120.00|Proj. st. tworzywowa 9425 | AN )
~ LJZ wigczenie istn.” przykanalika wn 3.
N Istn. ogrodzenie o o
00 : ~ 3
% 0.0 U 2.03 117.97 117.97 120.00 Proj. st. z kr. bet. $1000mm — %
o < o Proj. wigczenie do kanafu ¢0.2, Rz.d.=117.97 o
2.1 O ] 117.99 Istn. wod. $50, Rz.0.=119.23 t
32 Istn. wod. 8220, Rz.0.=119.23 T
% |
s | = .
o 101 oo 118.05 Istn. wod. 8220, Rz.0.=119.50 .l
142 & |~ 118.08 Istn. wod. 850, Rz.0.=118.48 1
N |[on Istn. gaz. #125, Rz.0.=118.89 1
o 175 O |3 2.00] 118.10] 118.10] 120.10|Proj. st. z kr. bet. $1200mm — o
» »
fo¢) O fo¢)
w
w . o
> 0.0 2.00 118.10 118.10 120.10 Proj. st. z kr. bet. $1200mm o0
o — Proj. wigczenie do kanafu 60.2, Rz.d.=118.10 qr._dziatki prywatnej
- (&) Istn. ogrodzenie A A
N = 40 N4 118.16 Istn. przylgcze kanalizacyjne do likwidacji, Rz.d.=118.40 \
)
o 70| T 1.89] 118.21] 118.21] 120.10[Proj. st. tworzywowa #425mm =2
o] < Istn. ogrodzenie X% 00
N PN
@)
@
) o
= 2
03] o)
3 5
> 211 Q 118.42 Istn. ogrodzenie VARV )
= 3
(@)
© N
o
w (SR w
o 32.6 3 1.51] 118.59] 118.591 120.10|Proj. st. tworzywowa #425mm o
co wigczenie istn.” przykanalika 9]
No No
Jlololz| | 2§ 5 2
dlalg e s 3 N @
g8zl g s g 8 . | |
"a Q|0 | = o - QO — o
I g S Z gk koo |=
y Q oz ) = N 3 a4 o= = =
) x~ &, ) 3 = == 8 o> Na
3 g = ] g = 8 8 @ _=|¥ 5 g
= 3331 2 Geg - 5 o g o =08 = & 2 5
° Qlalal |’ oo = = 2 5= o832 3 ES=
a A IO N =~ [ S > 5 9 Mo o5 NS
& 2= -?n ) -Na @ O g QS\ NS N SC
2 N I N e | 285 N 3 2 ©= &2 ._. 307
5 AN AE 38 x e f o g= 22 a3e
2 TIS|&|E o s us oD 2 aa = 2. 3
e Sl & | 882 S 3 5% 583 g
TR : 5 - n 3= ZSw
Q. a ko) a O 5 = =. \V
=: Q & o 9 5 >, N o o O O O o
2 Q< | = & ® D O X Q@ -
g AR ERE o T S 5o 39 3
= = x| % Q ® «© g 2 8o o © S
3 % 3 N C‘) % —. =
&. = 0 < N — N
"Dj§> oZ| = ks %o 3 - fgg 8 g L —
o O 3 - . —.
3 BYE| - £ T2 32% 23 O
= EL B S T £ o So ? &
3 > e o = v g = =2
Z Q n (%) n . o \SH = VS
v 2| 55glE|gp ¢ = > 8438, 3o© SR
~ 2| 2121213 ¢ £ 5 == T o 318 2 |5
- G v 3 % T 2a xS ol 12 |
oxr Ty o [ = o Sla |o =
Qg ZE N =5 ERENG
—_ o ®|ololo Z| L, 2% = Q@ =N o & BRI
5= 8| glele|ely ®5 63 Lo < 2= o2
ol Y MESESEENE €S| NN ~ D =~
S8 °f ou¥S|o|o|F 3 Ngax = i BN Q o
@ NN N o| T3 2 Z - - D = =
AR NS I 2| 59536 5 > e
z z| Badsy T2 = >
« o S| 3@ %3, 5 C‘) O c
5 gl ml 3aT3s o = =
o E 2 > of = o
E. @ A 8 — M
: 3 =

pd

ONd Z dNd /2 HOANPAOVZITYNY A
MOJOM3Zdd VINYAY AN LYINIHOS

alusiupadAm
alualupadAm

ndoxAm pupIOS

Auotuoown doxAm




